
2019年度 企業評価アンケート 集計
2020年3月の学内合同企業説明会参加企業と、求人票発送時に同封及び2020年1月以降に各学科就職担当教員を訪れた企業人事担当者に対し、回答を依頼。

回収区分

のべ企

業数 (実数)

合同企業説明会時 206 (192)

郵送 40 (40)

総計 246 (232) 2018年度回答数 338

1．学生に求めるもの
芝浦工業大学の学生を採用するにあたって特に重視する点について、

該当する項目を学部生、大学院生それぞれ３つまでチェックして下さい。（複数回答可）

※ 3つ以上回答した企業もあり

学部生 大学院生

項目 項目

コミュニケーション能力 193 78.5% コミュニケーション能力 177 72.0%

主体性 135 54.9% 主体性 140 56.9%

チャレンジ精神 115 46.7% チャレンジ精神 102 41.5%

協調性 73 29.7% 協調性 67 27.2%

誠実性 64 26.0% 専門性 54 22.0%

責任感 46 18.7% 誠実性 53 21.5%

工学基礎力 34 13.8% 責任感 47 19.1%

柔軟性 31 12.6% 論理性 35 14.2%

ポテンシャル 30 12.2% 工学基礎力 34 13.8%

論理性 27 11.0% 柔軟性 31 12.6%

職業観・就労意識 20 8.1% ポテンシャル 28 11.4%

専門性 15 6.1% 職業観・就労意識 18 7.3%

一般教養 11 4.5% 研究開発能力 14 5.7%

語学力 8 3.3% 一般教養 8 3.3%

研究開発能力 4 1.6% 語学力 8 3.3%

その他 0 0% その他 0 0%



２．芝浦工業大学の卒業生に対する評価
芝浦工業大学の卒業生が貴社に在職している場合、下記の項目についてもお答え頂ければ幸いです。ご協力の程よろしくお願いいたします。

 回答割合  回答数 分布図

十分 やや十分

どちらでもな

い やや不十分 不十分 十分

やや十

分

どちらで

もない

やや不

十分 不十分

① コミュニケーション能力－相手の話を理解し、自分の意見を伝える能力があると思いますか 51.4% 42.3% 4.1% 2.3% 0% 114 94 9 5 0

② 主体性－仕事にみずから自発的に取り組む姿勢がありますか 51.4% 38.7% 8.1% 1.8% 0% 114 86 18 4 0

③ 誠実性－仕事に対して誠実に取り組んでいますか 73.4% 23.9% 2.7% 0% 0% 163 53 6 0 0

④ 協調性－まわりの仲間と協調して仕事ができると思いますか 59.7% 33.0% 6.8% 0.5% 0% 132 73 15 1 0

⑤ ポテンシャル－将来、企業人として伸びる可能性が感じられますか 58.8% 34.8% 5.4% 0.9% 0% 130 77 12 2 0

⑥ チャレンジ精神－新しいことにチャレンジする意欲がありますか 39.6% 40.1% 17.1% 3.2% 0% 88 89 38 7 0

⑦ 職業観・就労意識－自分の仕事をよく理解し、意欲をもって仕事に取り組んでいますか 48.4% 45.7% 5.4% 0.5% 0% 107 101 12 1 0

⑧ 論理性－課題解決する時や議論の際に、論理的に物事を捉えられますか 54.3% 35.3% 9.5% 0.9% 0% 120 78 21 2 0

⑨ 柔軟性－いろいろな仕事に対し、柔軟に対応できる能力があると思いますか 48.0% 39.4% 10.4% 2.3% 0% 106 87 23 5 0

⑩ 責任感－仕事に対する責任感があると思いますか 64.1% 32.3% 2.3% 1.4% 0% 141 71 5 3 0

学生に求める能力回答ごとの企業の卒業生に対する評価 ±5%以上の回答割合の増減に対しそれぞれ▲、▼を付記し、項目名を太字で表記

 回答割合  回答数 分布図

回答割合 十分 やや十分

どちらでもな

い やや不十分 不十分 十分

やや十

分

どちらで

もない

やや不

十分 不十分

コミュニケーション能力 78.5% 53.9% 40.4% 3.9% 1.7% 0% 96 72 7 3 0

チャレンジ精神 46.7% 33.3%▼ 45.4%▲  20.4% 0.9% 0% 36 49 22 1 0

主体性 54.9% 48.1% 40.5% 8.4% 3.1% 0% 63 53 11 4 0

協調性 29.7% 68.1%▲  26.1%▼   4.3% 1.4% 0% 47 18 3 1 0

責任感 18.7% 61.7% 29.8% 6.4% 2.1% 0% 29 14 3 1 0

誠実性 26.0% 73.8% 21.3% 4.9% 0% 0% 45 13 3 0 0

柔軟性 12.6% 45.7% 40.0% 5.7% 8.6%▲   0% 16 14 2 3 0

論理性 11.0% 60.0%▲ 22.9%▼  11.4% 5.7% 0% 21 8 4 2 0

ポテンシャル 12.2% 58.3% 36.1% 2.8% 2.8% 0% 21 13 1 1 0

職業観・就労意識 8.1% 60.0%▲ 30.0%▼  10.0% 0% 0% 12 6 2 0 0
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